
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) LURING

Satuan Pendidikan :  MTS AL-KHAIRAAT BORA

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial

Materi Pokok : Pengaruh Kegiatan Ekonomi, Sosial, dan Budaya di Indonesia dan ASEAN

Kelas / Semester : VIII / Genap

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1x Pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari materi diharapkan peserta didik mampu menjelaskan keunggulan dan keterbatasan antar
ruang antar permintaan, penawaran dan Tekhnologi

B. Metode, Media dan Sumber Belajar
 Buku tulis, pulpen
 Buku  siswa  dan  buku  guru  ilmu  pengetahuan  sosial  kelas  VIII  SMP/MTs kementerian  pendidikan  dan

kebudayaan RI

C. Materi Pembelajaran
keunggulan  dan  keterbatasan  antar  ruang  serta  peran  pelaku  ekonomi  dalam  suatu  perekonomian,
Perdagangan antar daerah antar pulau dan perdagangan internasional

D. Langkah-langkah Pembelajaran
a. Pendahuluan

 Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, sapa serta berdoa besama-sama
 Guru memberikan motivasi dan semangat untuk belajar serta memberikan nasehat kepada seluruh peserta

didik agar terhindar dari covid-19 
 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

b. Kegiatan Inti
 Guru mengabsen peserta didik 
 Guru menyampaikan sekilas tentang materi yang akan dipelajari 
 Guru memberikan tugas lalu diminta untuk menjawab dan mengumpulkan tugas secara langsung
 Guru memberikan apresiasi dan penilaian kepada siswa

c. Penutup 
 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyimpulkan materi yang telah dipelajari
 Guru menutup pelajaran dengan memotivasi peserta didik agar tetap belajar, dan berdoa bersama

E. Penilaian 
 Sikap : menerapkan  sikap disiplin, jujur dan bertanggungjawab 
 Pengetahuan : keaktifan mengikuti pelajaran dan Penugasan 
 Keterampilan : Untuk kerja dan Diskusi
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